

В опубликованном недавно выпуске журнала *Forbes* со списком миллиардеров всего мира упомянута американская модель Кайли Дженнер с состоянием в один миллиард долларов.

Журнал сообщил, что 21-летняя Кайли стала самым молодым миллиардером в истории среди тех, кто сам заработал состояние, а не получил его по наследству или после развода с супругом-миллиардером. Кайли получила известность, когда в 10-летнем возрасте начала участвовать в реалити-шоу «Семейство Кардашьян». Потом, еще подростком, она стала моделью. Ее главный финансовый актив – основанная в 2015 году компания *Kylie Cosmetics*, продукцию которой она рекламирует на своих очень популярных аккаунтах в соцсетях (только на «Инстаграм» Кайли подписаны 128 миллионов человек), поэтому бренд быстро растет. При этом в компании работает всего около десятка человек, производством и поставкой занимаются сторонние подрядчики. До Кайли самым молодым миллиардером был основатель «Фейсбука» Марк Цукерберг, заработавший первый миллиард в 23 года.